

体育彩票

2024 年 8 月 2 日

星期五

第 177 期

tycp2001@263.net

■ 中原彩风

公益金为古城安阳添活力

本报记者 王世让

近年来,河南省安阳市用好体彩公益金,加大体育基础设施建设,修建体彩公益游乐园,援建安阳林虑山滑翔伞基地,持续开展资助困难大学生的助学活动,助力安阳文旅打造多项网赛项目和景点,让体彩元素更多融入百姓生活,为古城安阳增添更多活力。

古城有了现代公益游乐园

位于河南省安阳市文体中心的体彩公益游乐园,为周围居民的业余生活增添了不少乐趣。孩子们是最喜欢体彩公益游乐园的,成群结队在这里滑滑梯,平衡木上排排坐,玩得不亦乐乎。孩子们脸上纯真的笑容让人不自觉地心情愉悦。

居民陈女士说:“我家就在体彩公园旁边住,以前想去公园遛娃都要跑好远,现在有了体彩公益游乐场,遛娃方便多了!而且这里环境优美,遛娃的同时还可以放松心情,呼吸一下新鲜空气。”陈女士甚至在公园边的树荫下摆好了野餐,孩子玩累了就跑来休息一会儿。“这哪里是在遛娃啊,分明是在度假!”

陈先生是跑步爱好者,他表示:“这里的跑道对我们运动爱好者来说非常友好,踩上去非常舒服,对膝盖的缓冲也好很多。”陈先生步伐矫健,加入几个初中生的跑步队伍,他说感觉自己都变年轻了。

在文体中心运动场旁,李女士表达了对这片场地的喜爱:“我从很远的地方来的,我几乎每天都会和家人朋友一起来这里打羽毛球,我们都很喜欢这里。”李女士的朋友韩先生说:“我喜欢打篮球,这里场地非常棒,给我们篮球爱好者提供了运动和交流的平台。”

公益金为老百姓办实事

中国体育彩票一直在积极促进全民健身运动,加大体育基础设施建设,助力社会公益事业。据河南



受益公益金,安阳群众如今在家门口就能快乐健身。河南体彩供图

省体彩安阳分中心相关负责人介绍,在体彩公益金的助力下,近年来安阳市建设乡镇、行政村、社区健身工程2476个、笼式篮球场4个、社会足球场86块、7处智能健身设施,新增体育场地面积100余万平方米。实现城市社区“15分钟健身圈”和农村全民健身设施全覆盖,让群众在家门口就能快乐健身。

安阳体彩援建的安阳林虑山滑翔伞基地,每年都会举办“航空运动文化旅游节”,吸引着全国乃至全世界的航空爱好者前来。近年来,安阳航空运动飞速发展,安阳也被称为航空运动之都。

安阳体彩还关心教育事业,已经连续15年开展资助困难大学生的助学活动,累计资助715名困难大学生,资助总金额达143万余元。

融入历史 创造历史

安阳是国家历史文化名城、中国优秀旅游城市、

国家园林城市。近年来,安阳体彩助力安阳文旅打造了“甲骨文杯”马拉松赛、元旦长跑比赛、农民篮球赛、红旗渠杯全国门球邀请赛、体彩·环中原自行车比赛等一系列活动,殷墟考古文旅小镇、殷墟博物馆、县前街体彩网红墙、魁星阁古城墙小星3D灯光秀、摩天轮灯光秀等,处处都有体彩公益金的身影。

县前街是安阳古城文化复兴重点项目,位于安阳古城传统商业娱乐中心区。安阳体彩在县前街设立高2米、长10米的体彩亮化打卡墙,把安阳殷墟、文峰塔、高阁寺等古迹与体彩品牌充分融合,成为该景点的一处网红打卡地。

厚重的历史、优秀的传统、红色的基因,这些文化元素流淌于古城安阳的青青苗木、亭台楼阁、小桥流水间,徜徉在包含体彩公园在内的各色园林景观中,人们仿佛触摸着安阳文化的厚重与精彩。而这精彩,不仅在于历史,更在于未来。

■ 浙江彩风

温州体彩支持全民健身系列活动

本报讯 浙江省温州市体育局、温州市新闻传媒中心和温州市体彩中心携手开展的“助威奥运健儿 添彩体育强城”温州全民健身系列活动,日前在温州滨江万象城启动。

参加巴黎奥运会的中国体育代表团中,有8名温州运动员,参赛人数创历史之最。不仅彰显了温州体育事业的蓬勃发展,也为中国体育的辉煌篇章增添了浓墨重彩的一笔。本次活动紧扣“迈开步 动出彩”的鲜明主题,巧妙地将体育赛事融入温州繁华商圈之中,不仅为群众带来近距离感受体育激情的绝佳机会,更深刻诠释了体育彩票“公益、公信、责任”的品牌核心理念。

启动仪式上,温州市体彩中心相关负责人强调了体育对温州城市活力与群众健康的重要意义,并鼓励大家积极参与全民健身。今后,温州市体彩中心也将继续传递体育公益的正能量,分享运动带来的乐趣。

“添彩人生”体育微心愿公益

联盟圆梦仪式是本次活动的“重头戏”。“添彩人生”体育微心愿公益联盟最初由温州市体彩中心和温州市新闻传媒中心共同成立,以线上常态化互动的形式,收集群众的体育微心愿,派发幸福礼包,本次圆梦征集于7月24日开启。

来自鹿城的仰承轩和叶航溢两位小朋友在众人见证下,成为第一批圆梦人,收到第一批圆梦礼物。收到羽毛球拍作为体育梦想礼包的叶航溢小朋友说,希望通过羽毛球这项运动,更好地强健身体,更好地建立和家人的亲密关系。收到拳击手套体育梦想礼包的仰承轩小朋友说,拳击是一项很酷的运动,他想练好拳击保护家人。

据了解,本次温州全民健身系列活动将从7月29日持续至8月11日,温州群众可在温州新闻客户端“助威奥运健儿 添彩体育强城”板块参与更多互动。奥运线下观赛、奥运知识竞答、线上签到抽奖、体育微心愿征集、首届温州3V3篮球邀请赛,“线上+线下”五大活动同步开启。(王 辉)

■ 粤彩风云

深圳全民健身热潮背后的体彩力量

黄心豪 罗曼

286名骑手迎着夏日的艳阳,穿过虹桥公园碧树翠影的赛道;高时运动社区篮球场见证着228名运动员激烈的攻防转换,为胜利而战的意志;450名羽毛球健儿在深圳技术大学开启“挥拍洒汗”模式,扣球声、助威声、叫好声此起彼伏。在今年6月,深圳市第十一届运动会群众体育组自行车项目、三人篮球项目、羽毛球项目鸣哨开赛,全民健身的热潮持续涌动。

这股热潮的背后有一股强大的“圳能量”在推动,那就是体彩公益金。正是因为体彩公益金的不断注入,一项项与“体彩公益金”息息相关的赛事、活动才能接续举行,深圳全民健身公共服务体系逐步完善,越来越多的群众参与感、获得感、幸福感持续提升,中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨也落到了实处。

深圳市运会每四年一届,是全市规模最大、社会关注度和影响力最广的综合性体育运动会,参赛者

群覆盖全市各区、各行业,从第十届开始,市运会首次设置了群众体育组赛事。市十一运群众体育组设置了桥牌、定向、象棋、自行车等22个大项,共133个小项,参赛年龄段覆盖8岁至65岁,较市十运会增加了11个大项,81个小项。

办市民参与的市运会,让市运会成为深圳市民的体育盛会,离不开体彩公益金强有力的资金支持。赛事现场总能见中国体育彩票的身影,展板、横幅、道旗传递着“公益体彩 乐善人生”的理念,与赛场风景相得益彰。

2023年,深圳销售体彩89.32亿元,筹集公益金21.10亿元。在上缴国家和省级体彩公益金之后,留存深圳本地的体彩公益金总额为6.08亿元。在体彩公益金的支持下,深圳市得以不断丰富群众体育服务供给,打造了线上运动月、深圳踏青日文旅系列活动、深圳杯、全民健身日、市民长跑日等百余项受到群众热烈追捧的群众体育赛事活动品牌,广泛凝聚温暖人心的公益力量,不断满足人民群众对美好生活的向往。

■ 江淮彩风

亳州积极探索“体彩+文旅”融合发展

本报记者 王世让

安徽省亳州市近日创新开展“乐购体彩大乐透,畅游亳州”活动,通过体育彩票与旅游文化的深度融合,为当地群众和游客带来一场充满乐趣与惊喜的夏日体验。

创新“体彩+套票”新模式

亳州体彩在全市开展购买超级大乐透“一票10注”彩票,就有机会获得体彩特别定制的曹操地下运兵道和花戏楼主题套票的活动。这一举措不仅为购彩者提供了更加丰富的娱乐体验,感受到体彩品牌的创新精神和多元化服务,同时也为亳州的文旅注入新的活力,实现了文旅体产业的共赢发展。

丰富景区夜游元素

亳州还开设了“乐购体彩大乐透 畅游亳州”夜游活动,夜市不仅汇聚了各地风味小吃,展现了地方特色手工艺品,还增设了顶呱刮即开票体验区,游客在夜游品味美食的同时,还可以刮几张顶呱刮即开票,开启一场幸运之旅。

作为负责任的公益彩票,亳州体彩还精心打造了“责任彩票宣传角”,在景区广场人流密集处通过摆放责任彩票主题立展示盒、展架,发放宣传单等形式进行责任彩票宣传,向过往群众和游客普及责任彩票的相关知识,倡导大家理性购彩,健康娱乐。



亳州把棋王争霸赛办到了景区。安徽体彩供图

组织体育赛事进景区

亳州市在曹操地下运兵道举办“好运弈来—2024棋王争霸赛”活动,不仅吸引了众多棋艺爱好者,更让参与者有机会在千年历史遗迹中与“千年枭雄”曹操进行一场跨越时空的智慧对决,深度体验传统文化的魅力。同时,在景区广场上陆续开展国风运动会、非遗漆扇DIY体验和“三曹诗会”等活动来吸引游客。

此次“乐购体彩大乐透,畅游亳州”活动不仅吸引了众多年轻购彩群体关注,也为亳州的文旅产业发展注入了新的活力。未来,亳州市将继续推动文旅体产业的深度融合与发展,为当地群众和游客带来更多精彩纷呈的活动体验。

■ 龙江彩讯

本报讯 近日,央视《今日说法》栏目播出了“代购彩票的背后”的相关报道,该案例对体彩经营管理工作起到重要的警示作用。黑龙江体彩以案为鉴,对标高质量发展、风险防控、责任彩票相关要求,在全省各级体彩机构全体人员范围内,全面深入开展法治教育,增强依法治理意识,提高风险防控能力。

黑龙江省体彩中心组织省中心全体工作人员、各市(地)体彩机构全体工作人员、县级专管员召开了《普及法律知识强化依法治理防范业务风险》专题法治培训会议。培训会议以集中观看相关报道案例为切入点,聘请法律顾问多角度深入剖析近年来发生的体彩经营方面相关典型司法案件,并结合《彩票管理条例》及相关法律法规,总结体彩经营活动中存在的法律风险,提出采取相应防范措施的意见和建议。

培训会,黑龙江省体彩系统以案为鉴,集中开展了学习研讨,针对后续工作措施逐项研究探讨,提出了一系列防范业务风险具体工作措施。各市(地)体彩机构根据黑龙江省体彩中心的统一部署,积极开展学习和研讨活动,并结合当地实际情况制定后续工作措施,切实提高风险防范意识和能力。(王世让 刘松)

黑龙江体彩全面防范业务风险

■ 草原传情

体彩支持兴安盟健身气功比赛

本报讯 由国家体育总局健身气功管理中心等多家单位主办,内蒙古兴安盟体彩中心协办的“中国体育彩票杯”兴安盟第三届、扎赉特旗第二届健身气功交流比赛近日举行。

活动现场伴随着古朴悠扬的音乐,运动员举手投足间气定神闲,队形变换

井然有序,一招一式,一张一弛,如行云流水。精湛的技艺,灵活的身姿,充分展现了中华传统健身气功的形态之美。

在比赛场地周围,兴安盟体彩中心营造了浓厚的宣传氛围,设置了体彩公益金宣传展架、旗帜和体彩定制帐篷,工作人员向现场观众普及体彩公益金

识,展现体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨,让更多人了解到身边的赛事活动均来源于体彩公益金的支持,树立中国体育彩票公益为先的良好形象。

多年来,兴安盟体彩以实际行动助力全民健身事业,积极履行公益责任,通过助力全盟各类型赛事活动,促进“体彩+赛事”融合发展,拉近体彩和群众之间的距离,使体彩彩票的公益属性得到更广泛的认可。下一步,兴安盟体彩将继续坚守公益初心使命,为社会公益事业和体育事业发展贡献更多体彩力量。(张小可)

开奖公告

■ 超级大乐透第24088期

本期销售:275758279元

开奖号码:

01 02 23 28 32+03 05

■ 排列3第24203期

本期销售:41757496元

开奖号码:5 9 2

■ 排列5第24203期

本期销售:20491246元

开奖号码:5 9 2 6 9

7月31日



公益体彩 官方微博



公益体彩 官方微信